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Računanje je igra 2019 ‐ šolsko tekmovanje

Avtor nalog: Darja Jeram, spec. ped.

Ilustracije: Magda Češek, lik. ped.

Grafično oblikovanje: Renata Berce, prof. mat. in fiz.


Are so vrsta papig. Zelo rade se posladkajo z oreščki. Poveži vsako 
papigo z njenim priboljškom.
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Rešitev uganke: __ __ __ __  

49

16 12

34
52

68

43

61

25 7

59

37

21

2
Izračunaj spodnje račune. Besede napisane na palmah zapiši pod 
pravi rezultat. Sestavil boš uganko.
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Izračunaj. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Če boš pravilno izračunal 
in pobarval  rezultate, se bo prikazala slika. 
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Na sliki je _________________________ .
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Želva je zvalila jajca med listje. Iz njih je prilezlo 68 želvic. Plenilci so jih 
polovili 7. Koliko želvic je ostalo živih?

Na eni kokosovi palmi je zraslo 65 orehov. Obiralci so nabrali 45 zrelih 
orehov. Opice so jih pobrale še 10. Koliko orehov je ostalo na palmi?

RAČUN: ___________________ 




RAČUN: ___________________ 




A

Preberi in reši besedilne naloge.

RAČUN: ___________________ 




B

C Opica je plezala po palmi. Najprej je preplezala 21 metrov, po kratkem 
počitku je splezala še naslednjih 7 metrov. Bila je čisto na vrhu drevesa. 
Koliko je visoka palma?




